



SZEGEDI kistérség:

Algyő, Deszk, Dóc, Domaszék, Kübekháza, Rószke, Sándorfalva, Szatymaz, Szeged, Tiszasziget, Újszentiván, Zombó

Kerékpár-túra és alapkövetétel

ZSOMBÓ. A zombói kerékpárút alapkövét teszik le csütörtökön negyed 11-kor az Andrássy út-Rákosi Jenő utca kereszteződésében. Az alapkövet Bohács Zsolt, Zombó országgyűlési képviselője helyezi el. Az ünnepséget megelőzően 8 órától kerékpártúrára mennek a zombói Kós Károly Általános Iskola felső tagozatos diákjai a Zombó-Bordány-Üllés-Forráskút-Zombó útvonalon a bordányi, üllési és forráskúti diákokkal, valamint az országgyűlési képviselővel és a négy település – Balogh Ferenc, Nagy Attila Gyula, Fodor Imre, Gyuris Zsolt – polgármesterével. A túraútvonalon a résztvevők bejárják a környékben már meglévő kerékpárútszakaszokat. Ezzel is felhívják a figyelmet az összefüggő kerékpárút-hálózat szükségességére. A túrához bárki csatlakozhat.

Nyársiratás, borfesztivál, fogathajtás

DOMASZÉK. Nyársirató szabadtéri diszkót rendeznek szombaton az Árpád téren. Este 8 órától Gáspár László zenél, majd Patkós Attila és DJ p.e.t. forgatja a korongokat. Vasárnap ugyanitt borfesztivált és fogathajtóversenyt rendeznek. A Csongrád Megyei Lovas Szövetség hivatalos bajnoksága délelőtt 9-től délután 4 óráig tart, fél 4-kor néhány polgármester is fogatra pattan. Délelőtt 10 és délután 1 óra között a helyi borokat, borkülönlegességeket lehet megkóstolni, ingyenesen.

TÖBB MILLIÓ FORINT ÉRTÉKŰ KÉTKEZI MUNKÁT VÉGEZTEK A SZŐREGIEK AZ ISKOLA FELÚJÍTÁSOKOR

Családi nap – a támogatásért

Családi nappal és bográcsos ebéddel köszönte meg a város legnagyobb értékű társadalmi munkával zárult iskolafelújítását a szőregi Kossuth-iskola. Közel 10 millió forintból szépült meg az új tanévre az épület és az udvar, amelyből több mint 6 millió forint adományokból, valamint a szülők kétkezi munkájának értékéből jött össze.

SZEGED-SZŐREG TIMÁR KRISZTA

Szőregen már szombaton kinyitott az iskola – igaz, ezen a napon még mindenki csak szórakozni érkezett ide. Szülők, tanárok és diákok együtt ünnepelték a Mi iskolánk, mi óvodánk önkormányzati pályázat lezárását, amelyen az

„Körülbelül négyezer órát dolgozott itt összesen a vállalkozó kedvű mintegy 500 szülő és pedagógus, és a példa nélküli összefogás eredményeként számtalan adományt is kaptak.

SZKTTKI Kossuth Lajos Általános Iskola az egyik legeredményesebb résztvevő volt. A pályázat feltétele volt ugyanis, hogy az apróbb felújításokra pályázott pénz mellé önerőt is fel tudjanak mutatni az oktatási intézmények: adományokat, társadalmi munkát. Szőregen ez a beruházás összértékének jóval több mint a felét tette ki. Körülbelül négy-

ezer órát dolgozott itt összesen a vállalkozó kedvű mintegy 500 szülő és pedagógus, és a példa nélküli összefogás eredményeként számtalan adományt is kaptak.

– Az iskola főépülete tavaly újult meg 245 millió forintból, ám az udvar és a tornaterem abból a projektből kimaradt – mondta Kecse-Nagyné Bánszki Zsuzsanna igazgató. – Az volt tehát a célunk, hogy ezeket is megszépítsük.

A tornaterem homlokzatát a főépülettel harmonizáló színekkel festették le, az udvarra pedig 400 négyzetméternyi díszburkolatot fektettek le. Megszüntették az addig elhanyagolt gazon, betonbunkeres hátsó részt is, amelyen az alsósoknak alakítottak ki játszódudvart. A főbejárat előtti deszkakerítést pedig modern kapura cserélték le.

A szőregiek egész nyáron dolgoztak, amit az iskola a szombati családi nappal kö-



Jólesett a nagy munka után a finom óriáspalacsinta. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

szönt meg. Két bográcsban rotyogott a marha- és birkapörkölt, a gyerekeknek pedig óriáspalacsintát sütöttek. Voltak sportos ügyességi versenyek, kreatív játékok és kézműves-foglalkozások is.

– Megkérdezték tőlem, hogy kötelező része-e a pro-

jektnek a családi nap – mondta a rendezvényen Kardos Kálmán, a Nevelési-Oktatási Intézmények Gazdasági Szolgálatának igazgatója. – Természetesen nem, de azt hiszem, nagyon szép gesztus azoknak, akik önzetlenül, szabadidejüket feláldozva dolgoztak azért,

hogy az iskola szebb, modernebb, élhetőbb legyen. Ráadásul a rendezvényen további felajánlások is érkeztek: az egyik szülő például – meglátva a kívülről megszépült tornatermet belülről – azonnal felajánlotta, hogy azt még a tanév megkezdése előtt kifestí.

Már farkasok is láthatók a Szegedi Vadasparkban

Farkas, aranyakál és vidra is látható már a Szegedi Vadasparkban, ahol szombaton átadták a Kárpát-medence élővilága bemutatót. Tavasszal zsiráfok érkeznek, és hamarosan megkezdik egy pingvinkifutó építését is.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Újszerű, állatkertekben csak nagyon ritkán alkalmazott módszerekkel mutatják be a Szegedi Vadasparkban a Kárpát-medence élővilágát. A szombaton átadott területen gyakorlatilag az állatok között lehet sétálni: a kis károkatonák és bakcsók röptetőjébe bárki bemehet, így testközelből lehet látni azo-



A fás kifutóba beköltöző farkasokat Varga Kata gondozza. FOTÓ: VERÉB SIMON

kat a madarakat, amelyeket egyébként a tiszai ártérből mentettek ki a szakemberek

„A bemutató idén tavasszal kezdett el épülni a temesvári önkormányzattal közös pályázatnak köszönhetően. A beruházás értéke 50 millió forint.”

júniusban. De itt repkednek még a macskabaglyok és hamarosan az uhuk is, valamint fácánokat is itt találnak a látogatók.

A bemutató „sztárjai” mindezek ellenére mégis inkább a farkasok és a vidra. Utóbbi valószínűleg a gyerekek kedvence lesz. Kétfényt – merthogy így hívják vízi rendőr megtalálójának javaslatára – egy átlátszó falnak köszönhetően pancsolás közben is megleshetik az érdeklődők. A három farkas,

Léna, Rege és Árnýék a mellette lévő fás területet kapták meg otthonának, Topi és Turbó, a két aranyakál pedig a következő telken osztozik.

A bemutató idén tavasszal kezdett el épülni a temesvári önkormányzattal közös pályázatnak köszönhetően. A beruházás értéke 50 millió forint. Botka László polgármester az átadási ünnepségen hangsúlyozta: az utóbbi 5 évben a mintegy 1 milliárd forintos fejlesztésnek köszönhetően közel 20 új bemutató létesült a Szegedi Vadasparkban, amely így nemcsak az egyik legfiatalabb és legnagyobb alapterületű, de a legdinamikusabban fejlődő állatkertté is vált.

Veprik Róberttől, a vadaspark igazgatójától megtudtuk: a fejlesztések a jövőben sem állnak le. Tavasszal 4 zsiráf érkezik a vadasparkba, és elkezdődik a pingvinkifutó építése is.

A KATOLIKUS EGYHÁZ FENNTARTÁSÁBAN ÚJRA MEGNYITJA KAPUIT AZ ISKOLA

Reménysugár Kübekházán

Kübekházán a két évvel ezelőtt bezárt iskola katolikus intézményként várja szerdától a diákokat. A szombati ünnepélyes tanévnyitón Hoffmann Rózsa államtitkár azt mondta: csoda történt Kübekházán.

KÜBEKHÁZA MUNKATÁRSUNKTÓL

Két évvel ezelőtt bezárták a kübekházi általános iskolát, mert a település önállóan nem volt képes finanszírozni az intézmény működését. Most a Szeged-csanádi Egyházmegye támogatásával nyitják meg újra – teljesen felújítva, átépítve és megszépítve – Reménysugár Katolikus Általános Iskola néven.

A szentmise után az esős idő miatt a templomban folytatódott az évnyitó, amelyen Hoff-

mann Rózsa is részt vett. Az oktatásért felelős államtitkár beszédében azt mondta a kübekháziaknak: „Amit önök tettek itt, az a csoda kezdete. Önökön múlik, hogy ez a csoda szarba szökkenjen”.

Hoffmann Rózsa úgy fogalmazott: az idejéért rendhagyó tanévnyitót, mert egy olyan időszak kezdete, amikor már mindenki biztos lehet benne, hogy a jövőjét építi. „Ez immár egy olyan ország, amely a tízparancsolat elveire épül” – mondta az államtitkár.

Az ünnepségen Molnár Róbert, Kübekháza polgármestere úgy jellemezte az iskolát, mint ahol a szükséges lexikai adatokon túl a szeretetet és az életet is meg lehet tanulni. Beszédében köszönetet mondott mindenkinek, akinek része volt abban, hogy ismét helyben tanulhatnak a kübekházi gyerekek. A Reménysugár Általános Iskola két legfőbb támogatójának pedig az adományozható legmagasabb szintű elismerést adta át: Barabás Hunorné, a Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság igazgatója Kübekháza tiszteletbeli polgára, Kiss-Rigó László megyés püspök pedig a település díszpolgára lett.



A tanévet Molnár Róbert polgármester és Hoffmann Rózsa államtitkár nyitotta meg.



Az évnyitó előtt a kübeki templomban az új díszpolgár, Kiss-Rigó László megyés püspök misézett és áldoztatott. FOTÓK: SCHMIDT ANDREA